



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Пленум Шегарского райкома ВКП(б)

Состоялся пленум Шегарского райкома ВКП(б), который обсудил два вопроса: «Об итогах рабочего совещания и задач районной парторганизации» и «О росте парторганизации и воспитании молодых коммунистов».

По первому вопросу с докладом выступил секретарь райкома ВКП(б) тов. Спендион. Он рассказал пленуму о том, что районная парторганизация в настоящее время справляется с поставленными задачами на весьма хорошем уровне. Район выполнил план еще только на 87 процентов.

Плохая работа на селе в значительной мере зависит от того, как район ВКП(б) в райисполком не сумел вовремя устранить недостатки, особенно в работе машинно-тракторных станций. Например, Баткатская МТС (директор тов. Кромин) выполняла план тракторной работы в среднем всего только на 50 процентов. Тракторы в этой МТС ремонтировались некачественно. Безответностью за ходом ремонта со стороны райкома ВКП(б) и областного управления МТС объясняется возможность возникновения Баткатской МТС длительные работы считались передовой на ремонте и только к началу сева было установлено, что это не соответствует действительности.

Райком ВКП(б) с опозданием принял меры для исправления положения в работе Баткатской МТС, поэтому серьезного улучшения в ее работе еще не наступило.

В районе недостаточно хорошо организована работа по поставке и учету пастбищных работ о своевременной заготовке кормов. Партийная организация района слабо развертывает партийно-массовую работу среди колхозников в колхозах, не выполняет поставленные ЦК ВКП(б) и областные политические доклады в колхозах руководящими районными партийными и советскими работниками.

В вренях по докладу тов. Спендиона вступило большинство присутствующих. Было заслушано заявление председателя передового колхоза «Молод» т. Сурина, который рассказал пленуму о том, что руководимый им колхоз успешно закончил сева, провел его на высоком агрономическом уровне и сейчас не ослабляя напряжения, обрабатывает пары, ухаживает за посевами, слышит корма, приступил к сеяночку.

По второму вопросу — «О росте районной парторганизации и воспитании молодых коммунистов» доклад сделал зав. орг. отделом райкома ВКП(б) тов. Абушев.

Районная парторганизация приняла в 1945 году кандидатов в члены ВКП(б) 25 человек, в члены ВКП(б) — 13 человек. Неудовлетворительно росла организация за счет колхозников, которых в текущем году приняло в партию только 10 человек. В 1945 году в райком ВКП(б) поступило 22 колхозные первичные парторганизации.

Выступившие в вренях критиковали райком ВКП(б) за слабую постановку партийно-массовой работы среди колхозного актива: комбайнеров, трактористов, рабочих в сельхозмашинах.

Пленум обратил внимание бюро райкома партии на усиление идейно-политического воспитания молодых коммунистов, указав на необходимость кандидатов в члены ВКП(б) с проверенным кандидатским делом.

На пленуме выступил секретарь областного райкома тов. Буруков, который отметил, что в настоящее время в райком ВКП(б) поступило 22 колхозные первичные парторганизации.

Пленум по общим вопросам принял разрывные решения.

Томичи — на восстановление Донбасса

Благородный полчи рабочих и служащих электрохимического завода, взявших обязательство отлучиться шахтам Ростовского треста «Гуковуголь», пострадавшим от нещадно-фашистского захвата, по улучшению всей работы районной парторганизации.

Пленум по общим вопросам принял разрывные решения.



Мастер шлифовального отделения Томского ремонтно-подшипникового завода комсомолец тов. Хазанов И. И. систематически переполняет смены задания. Тов. Хазанов обучает четырех молодых рабочих. На снимке: тов. Хазанов помогает молодой работнице М. Ласковой овладеть станком.

Усилить руководство ночными сменами

Передовые заводы нашей области проводят большую работу в борьбе за равноценность смен. Цель этой мероприятия — обеспечить высокую производительность труда как в дневных, так и в ночных сменах.

Редакция газеты «Красное Знамя» организовала проверку работы ночных смен на ряде заводов. Проверка показала, что некоторые руководители предприятий не интересуются состоянием трудовой дисциплины, организацией производственного процесса в ночных сменах, и это приводит к тому, что в ночное время производительность труда ниже чем в дневных сменах.

На электромоторном заводе

Томский электромоторный завод работает в две смены. Руководство ночной смены назначает ответственный дежурный по заводу из состава начальников цехов и отделов. Цеховые плано-диспетчерские бюро составляют и уточняют план-задание по каждой смене с таким расчетом, чтобы выпуск продукции ночной смены был равновесен выпуску дневной.

И все же в работе ночных смен завода имеются серьезные недостатки. Ночные смены не всегда обеспечиваются материалами, а это приводит к простоям. Склады завода ночью, как правило, не работают. Борьба за равноценность смен требует перестройки работы складов: те склады, в которых находятся материалы для производственных цехов, должны работать и в две смены.

Производственная дисциплина в ночной смене ниже чем в дневной. Бывают случаи ухода с рабочих мест, бесцельного хождения по цехам, излишнего проведения времени в куртках и т. п. Это объясняется тем, что контроль за работой непосредственно у рабочих мест, в цехах, ночью организован недостаточно.

До его вреней партийная, комсомольская и профсоюзная организации завода не организовали в ночной смене четки газет, бесед агитаторов и т. п.

В цехе резоборезных головок дежурит бригадир Поляков. Работа идет нормально. В течение ночи то на одном, то на другом участке станки стоят. Сила шпера на вторую смену заданий не имеет. Мастер тов. Рожков сам комбинирует или с учетом имеющихся заготовок, оборудования и инструментов. А так как заранее подготовки к работе ночной смены не было, то и дело идет плохо.

Как показала проверка, руководство ночными сменами на Томском инструментальном заводе постоянно неудовлетворительно. Результаты работы ночных смен унываются плохо. В заводу управлению ведется лишь общий учет суточного выполнения программы без анализа работы ночных смен.

Массовая политическая работа в цехах ночью не проводится. Секретарь партийной организации тов. Стрельчук и председатель завкома тов. Авлошкин давно говорят о недопустимости такого положения, но дело не улучшается.

В цехе резоборезных головок дежурит бригадир Поляков. Работа идет нормально. В течение ночи то на одном, то на другом участке станки стоят. Сила шпера на вторую смену заданий не имеет. Мастер тов. Рожков сам комбинирует или с учетом имеющихся заготовок, оборудования и инструментов. А так как заранее подготовки к работе ночной смены не было, то и дело идет плохо.

Как показала проверка, руководство ночными сменами на Томском инструментальном заводе постоянно неудовлетворительно. Результаты работы ночных смен унываются плохо. В заводу управлению ведется лишь общий учет суточного выполнения программы без анализа работы ночных смен.

Массовая политическая работа в цехах ночью не проводится. Секретарь партийной организации тов. Стрельчук и председатель завкома тов. Авлошкин давно говорят о недопустимости такого положения, но дело не улучшается.

Начало важной стройки

23 июня в торжественной обстановке состоялась закладка фундамента важного объекта городского строительства — ягоя-вой подстанции трамвая.

На митинг, посвященный закладке подстанции, собрались строители, руководители партийных и советских организаций города и Кузбасского района. Открывая митинг, партгор обкома ВКП(б) тов. Соколов представил слово секретарю горкома ВКП(б) тов. Тиркунову.

Тов. Тиркунов говорит о том значении, которое будет иметь подстанция в работе трамвая.

— От коллектива строителей, — говорит тов. Тиркунов, — потребуется максимальное напряжение сил, много творческой инициативы, самоотверженного труда, чтобы в срок сдать станцию в эксплуатацию. Городской комитет партии выражает уверенность, что строители успешно решат эту важную задачу.

От имени коллектива строителей выступил прораб стретельной площадки тов. Сперанский.

Наш коллектив, — заявила она, — приступая к строительству подстанции, берет на себя обязательство еще шире развернуть социалистическое соревнование, чтобы сдать подстанцию в эксплуатацию в срок — к 1 августа.

Митинг окончен. Секретарь горкома ВКП(б) тов. Тиркунов и председатель горисполкома тов. Баранов закладывают первые кирпичи фундамента.

Благоустривают колхозное село

Правление колхоза «Новая жизнь» (председатель тов. Серий), Колпаевского района, уделяет большое внимание благоустройству своего села. С весны этого года силами колхозников были посажены акции, черемуха и лиственные деревья насаждения. Приводится в культурный вид колхозные усадьбы.

В областной прокуратуре

Вышней заведующий райо Куришевский района Януич Гробицкая устан сельскохозяйственной артели.

Януич в приказном порядке предлагал колхозам продать частным лицам продукцию животноводства, оборудованием и вет. препаратами с колхозных ферм без решения общего собрания колхозников, не вел борьбы с самовольными посевами на колхозной земле и выкапыванием севокосных угодий колхозов.

В выезде сессии Томского областного суда, рассмотрев дело Януич, признала его виновным по ст. 109 У. К. и приговорила его к трем годам лишения свободы.

ГорСАД. Ежедневно гуляния и танцы. На эстраде — вечера багета Евгения Бахта и Георгия Лаврова при участии артистов Московской государственной филармонии.

6 июля 1945 г., в 7 ч. вечера, в актовом зале медицинского факультета состоится лекция по теме «Назначение аспирина» на сокращение ученой степени кандидата медицинских наук.

В. Е. и кандидат медицинских наук Русин. С диссертацией можно ознакомиться в библиотеке медицинского факультета (пр. Ленина, 6), с 3 до 11 часов вечера. Дирекция.

Начало переговоров между югославским и англо-американским командованием о районе Триест—Истрия

БЕЛГРАД, 22 июня. (ТАСС). Как уже сообщалось, начались переговоры о передаче Триеста и Истрии. Югославия, с одной стороны, и правительства Великобритании и США, — с другой, об условиях военного управления союзного командования в районе Триеста и Истрии. Тогда же югославским правительством было заявлено, что оно пошло на установление такого управления на территории, освобожденной югославскими войсками, для того, чтобы избежать нового повода для столкновений и сохранить единство Объединенных наций.

При этом югославское правительство ищет ряд выводов, что при определенных условиях югославские войска в этом районе будут учтены интересам местного славянского населения и что в частности будут сохранены те органы гражданской администрации, которые были созданы здесь еще в период борьбы против фашистских оккупантов.

Происходящие в последнее время переговоры между югославским и союзными военными делегациями закончились 20 июня подписанием частичного соглашения. Официальное коммюнике, опубликованное по этому поводу югославским агентством Танюг, гласит: «Сегодня между югославским и союзными военными делегациями подписано частичное соглашение по вопросу о демаркации южной линии и других технических и экономических вопросах».

При переговорах между военными делегациями союзная делегация не приняла предложения югославской делегации о признании существующих гражданских властей в Триесте и Истрии. Югославия, с одной стороны, и правительства Великобритании и США, — с другой, об условиях военного управления союзного командования в районе Триеста и Истрии. Тогда же югославским правительством было заявлено, что оно пошло на установление такого управления на территории, освобожденной югославскими войсками, для того, чтобы избежать нового повода для столкновений и сохранить единство Объединенных наций.

Этим ставится под серьезную угрозу инициатива ряда народов чехи Венгрии, Дании, который с оружием в руках борются на стороне союзников против фашистской Италии и Германии.

Этим ставится под серьезную угрозу инициатива ряда народов чехи Венгрии, Дании, который с оружием в руках борются на стороне союзников против фашистской Италии и Германии.

Этим ставится под серьезную угрозу инициатива ряда народов чехи Венгрии, Дании, который с оружием в руках борются на стороне союзников против фашистской Италии и Германии.

Ответа Рюти и Рангеля

нашим государственным руководством. Было несчастливым, что Рюти оставался на своем официальном посту, а его заместителем, руководителем наших государственных банков. Это пост не имеет известного политического значения, особенно теперь, когда дело идет о заключении мирных отношений с западными странами.

ВашИНГТОН, 22 июня. (ТАСС). Штаб тихоокеанского флота США сообщает, что на острове Окинава прекратилось всякое организованное сопротивление японцев. В настоящее время американские войска уничтожили остатки японских войск. С начала операции на острове Окинава японцы потеряли 103,400 человек убитыми и пленными. Потери американцев составляют 6,990 человек убитыми и пропавшими без вести и 29,598 — ранеными.

Война на Тихом океане

ЛОНДОН, 22 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, штаб объединенного командования союзных войск в Тихом океане сообщает, что австралийские войска, не встретив сопротивления японцев, высадились в районе Туолу, в 80 милях от западного побережья острова Борнео.

22 июня 450 «летающих креветок» совершили налет на остров Горно. Бомбардировщик подвергся арсеналу в городе Куре и другие пункты.

К сведению депутатов городского Совета

2 июля с. г., в 7 ч. 30 мин. вечера, в Концертном зале (Ленинский, 25) состоится заседание городского Совета.

Повестка дня: О качестве выпускаемой горпромпосом продукции (докладчик — зав. отделом горпромпоса г. Ражен). На сессии участвуют депутаты городского Совета, заведующие отделами и отделами.

ИЗВЕЩЕНИЕ. 27 июня, в 8 часов вечера, в Доме партийного просвещения состоится лекция на тему: «Борьба за преодоление неграмотности».